Precyzyjne kompaktowe stoty przesuwne

Seria VIXH

06, 010, 016, 0620

Symbol zamoéwieniowy

Pneumatyczny
kompaktowy
stot przesuwny

MXH

10

60

o tloka ®
6 6mm
10 10mm
16 16mm
20 20mm

® Skok [mm]

Skoki standardowe — patrz tablica na str. 3/16-2

Stosowane CZaniki po’foienia ttoka (Parametry techniczne - patrz rozdziat "Czujniki potozenia tloka”)

o 2 Napiecie pracy Model czujnika Diugosc kabla

g Funkcja Przylacze | 2 Podfaczenie przytaczeniowego” [m] Zastosowanie
% specjalna elektryczne é (typ wyjscia) DC AC prostopadte osiowe 0.5 3 5 wanl

s g () (L) 2

> o ktady

£ 2 5V, 12V |max. 100V | A9Q0V A90 o [ ) — ey,
x 2 ~ przekazniki,
5 - re | | ZPrewed |2V oy Tioov | Ae3V | As3 | @ | @ | — | — | "¢

s 8
°% Sprewod op NPN) | — | BV — A96V | A9 | @ | — | Uay | _
= 3-przewod. (NPN) MONV M9N [ ] [ J O o

§ 3-przewod. (PNP) M9PV M9P ) ) O T

= -
£ kabel x 2-przewod. M9BV M9B [ J [ ) =
i‘; zatopiony = P 24V 12v — S) — S

© wskasnik 3-przewod. (NPN) MONWV | MONW o [ J O K
T diagnostyczny 3-przewod. (PNP) MOPWV | MOPW o o O 2

R (2-kolorowy) a
g 2-przewod. M9BWV | M9BW o o O

*

Symbol dtugosci przewodu tagczacego:

Czujniki potozenia oznaczone "(0)" wykonywane sa na zamoéwienie.

- (przyktad) M9B
.L (przyktad) M8BL
Z (przyktad) MOBZ

O
:

strona 3/16-1



Seria MXH Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

strona 3/16-2

Parametry techniczne

@ tloka [mm] 6 10 16 20
Szerokosé prowadnicy z kulkami w obiegu [mm] 5 7 9 12
Czynnik roboczy sprezone powietrze

Sposbb dziatania dwustronnego dziatania

Przytacza pneumatyczne M5

Minimalne ci$nienie pracy 0.12MPa 0.06MPa 0.05MPa
Maksymalne ci$nienie pracy 0.7MPa

Cisnienie kontrolne 1.05MPa

Zakres temperatury otoczenia
i czynnika roboczego

bez czujnikbw potozenia: —10°C do 70°C (bez zamarzania)
z czujnikami pofozenia: —10°C do 60°C (bez zamarzania)

Predkos¢ ttoka

50 do 500mm/s

Dopuszczalna energia kinetyczna [J]

0.0125 0.025 0.05 0.1

Smarowanie trwale nasmarowany
Amortyzacja elastyczna, obustronna
Tolerancja skoku 50

Czujnik potozenia
(opcja)

czujnik kontaktronowy D-A9[L-
czujnik elektroniczny D-M9[L-

Skoki standardowe

o ttoka [mm]

Skok standardowy [mm]

6, 10, 16, 20

5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60

Teoretyczna sita sitownika

[N]
o ttoka o tloczyska | Kierunek Powierzchnia Cisnienie pracy [MPa]
[mm] [mm] dziatania tloka [mm?] 0.3 0.5 0.7
6 3 WYS. 28.3 8.49 14.2 19.8
COF. 21.2 6.36 10.6 14.8
10 WYS. 78.5 23.6 39.3 55.0
COF. 66.0 19.8 33.0 46.2
16 WYS. 201 60.3 101 141
COF. 172 51.6 86.0 121
20 WYS. 314 94.2 157 220
COF. 264 79.2 132 185
Minimalna dlugos¢ skoku do montazu czujnika potozenia
[mm]
Stosowany model czujnika potozenia
llo$¢ zamontowanych
czujnikéw polozenia D-A9CIL D-M9CIL D-M9IWL
D-A9CIVL D-MSLCIVL D-M9JWVL
1 szt. 5 5 5
2 szt. 10 5 10
Masa
]
N Skok [mm]
oce 5 10 [ 15 [ 20 [ 25 [ 30 | 40 | 50 [ 60
MXH6 62 67 76 81 91 96 111 125 140
MXH10 117 125 140 148 162 170 192 215 238
MXH16 216 227 247 258 279 290 323 353 386
MXH20 437 455 486 505 542 560 597 656 700

O
2




Seria MXH

Przemieszczenie stotu pod wptywem obcigzenia

Obcigzenie momentem wzdiuznym Obcigzenie momentem poprzecznym

Wykres pokazuje przemieszczenie sanek stotu pod wptywem Wykres pokazuje przemieszczenie sanek stotu pod wptywem

statycznego obcigzenia sitg ,F” przy wysunieciu stotu o petny skok. statycznego obciazenia sitg ,F” przy catkowicie wysunietym ttoczysku sitownika.
F

e MJ::

02 60 0.14
g 018 50 E o012 60
E o016 £ 50
S 40 = 01
5 oM 25,30 £ g2 23 €
o 012 T E o 008 25,30 £
S o 15,20 o H —  —1520 ¢
S 008 2 g 006 510 9
N 510 & N )
3 006 2 004
€ £
g oo 8 00
a 002 o
0 0
0 0.11 0.22 0.34 0.47 0 0.20 0.29 0.39
Moment wzdtuzny Mp [Nm] Moment poprzeczny My [Nm]
_ 03 50 _ 03
£ £ 60
£ 025 50 E 025
> 40 3 50
2 o2 5% T 2 o2 z
2 . /15120 £ s w E
[ ’ x [ x
§ //_ 510 2 § /25,30 E
g o1 — @ g o1 15,20 @
£ E e B, S PO
N 005 N 0.05
o o
0 0
0 0.20 0.37 0.57 0.76 0.96 0 0.17 0.33 0.50 0.67 0.82
Moment wzdtuzny Mp [Nm] Moment poprzeczny My [Nm]
0.3 0.16
—_ = 60
£ € 014
E 025 60 £ 50
P 50 z o 0
S o2 - 2 —
7] 3 « 0.1 25,30 €
2 25,30 E 2 E
S 015 i S 008 15,20 o
8 15,20 © S o 510 £
g —— LA ¢ ?
£ — E oo
8 oo & o002
0 0
0 0.49 0.98 1.47 1.88 0 0.59 0.88 118 1.59
Moment wzdtuzny Mp [Nm] Moment poprzeczny My [Nm]
0.25
_ o 60 - 60
E o3 50 E %
2 02 40 2 e P
@ 25,30 T ® 045 15,20 'E
2 02 15,20 E e - — ——510 £
g 510 = 5 / £
N s ol N o
% 0.15 g g 0.1 g
g 01 €
§ Q 0.05
& 005 o
0
00 0.63 1.26 1.88 2.51 3.14 0 1.10 1.65 220 2.75
Moment wzdtuzny Mp [Nm] Moment poprzeczny My [Nm]

\érodki ostroznosci przy projektowaniu\ A Uwaga

() Dobor $rednicy tloka nie moze opiera¢ si¢ wytacznie na powyzszych wykresach. Metode doboru $rednicy tloka sitownika wraz z doborem modelu stotu podano na str. 3/16-5.
(2) Ugigcie moze sig zwigkszy¢ przy udarowym dziataniu obcigzenia. Gdy na stot dziata udarowe obcigzenie, prowadnice moga ulec trwatemu odksztatceniu | moze zwigkszy¢ sig ugiecie.

strona 3/16-3

O



Seria MXH Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Przemieszczenie stotu pod wplywem obcigzenia

Doktadnosé stotu

Obcigzenie momentem przychylajagcym
Wykres pokazuje przemieszczenie sanek stotu w punkcie A pod wptywem
statycznego obcigzenia sitg ,F” (wywotujgca moment Mr) przy catkowicie

wysunigtym stole.

MrC f A

MXH6

F /

L

Réwnolegtosé
przesuwu

Skok [mm]

5 do 30 40 do 60

maks. 0.05 mm maks. 0.1 mm

Dopuszczalny moment [Nm]

Model

Moment wzdtuzny | Moment poprzeczny

Moment przechylajacy

Mp My

Mr

MXH6

0.47 0.39

0.59

MXH10

0.96 0.82

1.37

MXH16

1.88 1.59

2.75

0.04

0.035

0.03

0.025

0.02
0.015

0.01

0.005

Przemieszczenie stotu [mm]

0.20 0.39
Moment przechylajacy Mr [Nm]

0.59

MXH20

3.14 2.75

5.49

MXH10

0.09

0.08
0.07

0.06

0.05
0.04

0.03
0.02

Ugiecie stotu [mm]

Skok [mm]

0.01

0.20 0.39 0.59 0.78 0.98 1.18
Moment przechylajacy Mr [Nm]

1.37

MXH16

0.06

0.05

0.04

0.03

0.02

Skok [mm]

Ugiecie stotu [mm]

0.01

0.78 1.18 1.57 1.96 2.35
Moment przechylajacy Mr [Nm]

275

MXH20

0.1
0.09

0.08

0.07

0.06
0.05

0.04

0.03

Skok [mm]

Ugiecie stotu [mm]

0.02
0.01

0.78 1.57 2.35 3.14 3.92 4.71
Moment przechylajacy Mr [Nm]

5.49

strona 3/16-4

™




Seria MXH
Kryteria doboru

A Uwaga Konieczne jest osobne sprawdzenie teoretycznej sity sitownika stotu.

Kryteria doboru:

Nalezy okresli¢ warunki doboru, rozpoczynajac od gérnego wiersza ponizsze;j tablicy,
a nastepnie wybra¢ odpowiedni wykres.

Pionowe

Poziome

¢: Mimosrodowos¢é obcigzenia
DA

i
!
Potozenie pracy m o T 1 m ‘
| |
| Or L |
! \
T 1T 4 T
o -
Maksymalna predkos¢ tioka [mm/s] do 100 ‘ do 300 ‘ do 500 do 100 do 300 do 500
Mimosrodowos¢ obciazenia ¢ [mm] - 50 100 200 50 100 200 50 100 200
Dobér wg wykresu ‘ ‘ @ IE,
= L: nawis (odlegtos¢ srodka cigzko$ci obcigzenia do $rodka sitownika).
Odlegto$¢ L moze rowniez przebiegaé ukosnie. (Patrz rysunek obok.)
Srodek Srodek sitownika
. . . cigzkosci
Wykresy doboru [1] do [3] (potozenie pracy pionowe) obciazenia ||

’ Wykres [1] Maksymalna predkosé ttoka 100 (mm/s) lub mniejsza ‘

’ Wykres [3] Maksymalna predkos¢ ttoka 500 (mm/s) lub mniejsza

100
10
>
=
€
3 3
© ——
= I ——
1 — 220
016
— _— —— 010
0.1 e
0 20 40 60 80 100
Nawis L [mm]

I~ —~—
_. 041
2 020
€ 016
8 — 010
[} I
S
= 0.01 B 06
0.001
0 20 40 60 80 100
Nawis L [mm]

Wykres [2] Maksymalna predkos¢ ttoka 300 (mm/s) lub mniejsza

10
1
2
€
& —
g ~—— \\_\ 220
0.1 016
210
[ T —— 96
0.01
0 20 40 60 80 100

Nawis L [mm]

O

strona 3/16-5



Seria MXH Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe
Wykresy doboru [4] do [12 (poziome potozenie pracy)

’ Maks. predkosé ttoka 100 mm/s lub mniejsza ‘ ’ Maks. predkos¢ ttoka 300 mm/s lub mniejsza ‘ ’ Maks. predkosé ttoka 500 mm/s lub mniejsza ‘
’Wykres [4] Mimosrodowosé obcigzenia 50mm‘ ’Wykres Mimosrodowos¢ obcigzenia 50mm‘ ’Wykres Mimosrodowosc¢ obcigzenia 50mm‘
10 10 1
N AN
N
= ~ = 1 = 0.1 NN T~
x N T~ X =, N 020
= T~ — = N
AN ~ ~— 020 £ E 016
g 2 h = 020 g 010
016 ~ — S
s S o e~ 1016 2 001 E—— 06
~—~ 010 210
\\ —
~ 06 26
0.1 0.01 0.001
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
Nawis L [mm] Nawis L [mm] Nawis L [mm]
’Wykres Mimosrodowos¢ obcigzenia 100mm ’Wykres Mimosrodowos¢ obcigzenia 100mm ’Wykres Mimosrodowos¢ obciazenia 100mm
10 10 1
N
™~ 1 0.1 N
5 | = = — 520
=, ~ I X, =,
IS 1 \\ \\\ 220 IS N £ — 016
g — g = 020 g {010
== @
= 016 < 04 D~ | T 016 = 0.01 E—— 06
|
~_ 210 — 210
= —
[ T—T— 06 06
0.1 0.01 0.001
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 8 100
Nawis L [mm] Nawis L [mm] Nawis L [mm]
’Wykres [6] Mimosrodowos¢ obciazenia 200mm ’Wykres [9] Mimosrodowos¢ obcigzenia 200mm ’Wykres Mimosrodowos¢ obcigzenia 200mm)
10 10 1
2 ! 220 2 l= 2 220
€ 216 E £ 016
] I s ] T~ «© -
7] — 010 1] 17}
o 1 ] ~] — 020 3 ~ 010
= 041 — 26 = 0.1 [~ =16 = 001 T 06
[ ] 210
™ 06
0.01 0.01 0.001
0 20 40 60 80 100 0O 20 40 60 80 100 0 20 40 60 8 100
Nawis L [mm] Nawis L [mm] Nawis L [mm]
Przyktady doboru
(D Kryteria doboru: Potozenie pracy: pionowe (2 Kryteria doboru: Potozenie pracy: poziome

Maks. predkos¢ ttoka: 500 mm/s
Nawis: 40 mm
Masa obcigzenia: 0,1 kg

Patrz wykres | 3| odnoszacy sie do pionowego potozenia pracy
i predkosci tloka 500 mm/s.

Punkt przecigcia linii nawisu 40 mm i przemieszczanej masy
0,1 kg na wykresie | 3] okresla $rednice tloka - @ 20.

strona 3/16-6

Maks. predkos$¢ ttoka: 500 mm/s
Mimo$rodowo$é obcigzenia: 50 mm
Nawis: 30 mm

Masa obcigzenia: 0,1 kg

Patrz wykres (10| odnoszacy sie do pionowego potozenia pracy
i predkosci tloka 500 mm/s.

Punkt przecigcia linii nawisu 30 mm i przemieszczanej masy
0,1 kg na wykresie [10] okre$la $rednice tloka - @ 16.

O
2



Seria MXH

Budowa

MXH6 (26) MXH10 (210)

2 ® O O CING) \ \ / / ‘
P ] T
2 , s
A — otz o e =l
| 1 / J\T A 1 ‘-Ljﬁj————ﬂt/ ————— T -
e S AL M| /1T
bbb ddbaby b 4 ddbdd

MXH16, 20 (216, 620)

LW A A

I T

Wykaz czesci Wykaz czesci
Poz. Nazwa Materiat Uwagi Poz. Nazwa Materiat Uwagi
1 |Korpus sitownika aluminium eloksalowane na twardo 12 | Pierécien sprezysty stal narzedziowa 210, 016, 020
2 |Pokrywa przednia mosigdz 13 | Pierscieri amortyzujacy poliuretan
mosigdz 06, @10 niklowany chemicznie 14 | Pierscien amortyzujgcy poliuretan
3 |Pokrywa tylna - - - -
aluminium 016, 020 chromianowany na biato 15 | PierScien ustalajgcy stal nierdzewna 06
4 |Tioczysko stal nierdzewna 16 | Wkret z gniazdem Phillips stal 06 cynkowana na czamo i chromowana
5 | Prowadnica z kulkami w obiegu — 17 | Sruba z gniazdem szesciokatnym | stal chromowo-molibdenowa | @10, 016, 620 niklowana
6 |Stot aluminium eloksalowane na twardo 18 | Sruba z gniazdem szesciokatnym| stal chromowo-molibdenowa niklowana
7 Ttk mosigdz 06, 010 19 | Korek z gniazdem sze$ciokatnym | stal chromowo-molibdenowa niklowany
aluminium 216, 820 20 | Nakretka mosigdz niklowana
8 |Magnes magnes 26, 910 niklowany 21 | Uszczelnienie ttoczyska NBR
guma syntetyczna 016, 620 22 | Uszczelka ttoka NBR
9 |Obsada magnesu mosigdz 06 23 | Uszczelka ttoka NBR 210, 816, 820
10 |Kulka stalowa A stal tozyskowa 24 | Uszczelka NBR
11 |Kulka stalowa B stal tozyskowa

O

strona 3/16-7



Seria MXH Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary - o6
4 otw. M3x0.5
10 r 5 + skok ‘ gtebokosé 4,8
[h—e -
o | S S
—0 ©
Korek przytacza pneumatycznego
Szeroko$é prowadnicy (wkret bez tha z gniazdem szesciokatnym)
z kulkami w obiegu 5 3 otw. M4x0.7przelotowe 4-M5x4 ¢ 4 otw. M3x0.5
2.5 otwory 93.3 Toahoknds B
3‘ /6 pogtebien @, glebokost 3.3 ghebokose 5,5
4 otw. M3x0.5 i / %
gtebokosc 4,8 ] 4 i ~
Eg@,@ S ® é N
2 3 o o = e *@* 2
1o} ’7' to) S @ ? ! ?
T f
3 55 10 2
4 NS
105 8.5 31 + skok 9
39.5 + skok 16
LT
S e W =
Yol +-———-—-—-—- =-
o ) o @ [
8| LA LB J-M3 x 0.5
gtebokosé 6,5
Skok [mm] J LA LB LT NS
5 4 10 — 42 14
10 4 10 = 42 14
15 4 20 — 52 24
20 4 20 = 52 24
25 4 30 — 62 30
30 4 30 — 62 30
40 6 20 20 72 45
50 6 25 25 82 65
60 6 30 30 92 60

strona 3/16-8

O
2



Wymiary - 10

Seria MXH

5 + skok

4-M4 x 0.7

gtebokosé 6

[}
-

3 otw. M5x0.8, przelotowe

otwory 4.3
6 pogtebien @7.5, glebokos¢ 4.4

Szerokos$¢ prowadnicy
z kulkami w obiegu 7

Korek przytacza pneumatycznego

2-M5 (wkret bez tha z gniazdem sze$ciokatnym) M
gtebokoé¢ 7.5
4-M4 x 0.7 4-M5x 4¢ ‘
T
© 1
: ] .
! I
‘ @ N~
§§ <
o === o @) -
) OTO
0 — ® |
|
wn 0 '
© ©
5
7.5 NS 12.5
13 15 35 + skok L
46.5 + skok 20
LT
O ) o @@ [
o S [P B
P @ QR @9 [
" LA LB J-M4 x 0.7
gtebokosé 8
Skok [mm] J LA LB LT NS
5 4 10 — 49 14
10 4 10 = 49 14
15 4 20 — 59 24
20 4 20 — 59 24
25 4 30 = 69 30
30 4 30 = 69 30
40 6 20 20 79 45
50 6 25 25 89 55
60 6 30 30 99 60

N
5

strona 3/16-9



Seria MXH Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary - 016

4-M4 x 0.7
12 r 10 + skok 7 glebokosé 6
—H—o &
ST —e——————
— Q @
3 otw. M5x0.8 przelot.
otwory 94.3
6 pogtebien @7.5, gtebokos¢ 4.4
Szerokos¢ prowadnicy Korek przytacza pneumatycznego
z kulkami w obiegu 9 (wkret bez tba z gniazdem szesciokatnym)
4-M5 x 4¢
4-M4 x 0.7 2-M5
gteboko$é 6 c,t l
o @
N N ***E*********’*’*’*"‘ &
(-]
O ©
0 0 0
[Te] w0 ©
5
10 NS 12.5
14 42 + skok
56 + skok
LT
® © © &6 [
< |© —4——_——— e
A L
CCAO
14 LA LB J-M4 x 0.7
gtebokosé 9
Skok [mm] J LA LB LT NS
5 4 10 - 58 20
10 4 10 - 58 20
15 4 20 - 68 30
20 4 20 = 68 30
25 4 30 - 78 40
30 4 30 = 78 40
40 6 20 20 88 50
50 6 25 25 98 60
60 6 30 30 108 60

strona 3/16-10

O
2

4-M4 x 0.7

gteb. 10 /

21.5

26

52.5
53.5




Seria MXH

Wymiary - 620

4-M5 x 0.8, gtebokos¢ 8

15 10 + skok
o e
8 ***%**%}************ﬂ
o) ©

Korek przytacza pneumatycznego
(wkret bez tba z gniazdem szesciokatnym)
4-M5x 4 ¢

3 otw. M6x1.0 przelotowe
otwory 95.1
6 pogtebien @9.3, gtebokos¢ 8

Szerokos$¢ prowadnicy
4-M5 x 0.8, z kulkami w obiegu 12 4-M5 x 0.8

gtebokoéc¢ 8 2-M5 gtebokosé 11 \

‘
0 \] N
i : 0
<
| N
.
> O o0
M|
0 </©|®
B A ) I R
) ) @
/

20
6
11 NS Lﬁ

15.5 20
. 52.5 + skok 32
68 + skok
LT

J-M5 x 0.
14 LA LB glebokoéésg.s

Skok [mm] J LA LB LT NS
5 4 10 — 64 20
10 4 10 = 64 20
15 4 20 — 74 25
20 4 20 - 74 25
25 4 30 = 84 40
30 4 30 — 84 40
40 6 20 20 94 50
50 6 25 25 104 70
60 6 30 30 114 70

strona 3/16-11

N
5



Szczego6towe wytyczne bezpieczenstwa dla produktu 1

A I Seria MXH
Nalezy doktadnie przeczytaé przed uruchomieniem.

‘ Wytyczne bezpieczenstwa dotyczace montazu czujnikow potozenia ‘

‘ Kierunki ruchu w przypadku réznych przytaczy pneumatycznych

Montaz z niewielkim odstepem

A Uwaga

MOW kompaktowych stotach przesuwnych z czujnikami potozenia
D-A9[] lub D-M9[ istnieje ryzyko nieprawidtowego dziatania czujni-
kéw, jezeli stoty s3 zamocowane w rozstawie mniejszym od wartosci
podanych w tablicy 1. Nalezy zachowac co najmniej podany odstep.
Jezeli nie moze by¢ on zachowany, trzeba zastosowa¢ ostone ekra-
nujaca. W tym celu, na $cianie sitownika zwréconej w kierunku sasia-
dujacego z nim sitownika z zainstalowanym czujnikiem potozenia,
nalezy zamontowac stalowa ptytke lub magnetyczna blaszke ekranu-
jaca (MU-S025). (Odnosnie szczegdtowych informacji prosimy zwra-
cac sie do SMC). Jezeli nie zamontuje sie ptyty ekranujacej, moze
dojs¢ do nieprawidtowego dziatania czujnikbw potozenia ttoka.

Tabela 1 [mm]

o ttoka [mm] d L ! :
MXH6 5 | 21 ‘ : . : A
MXH10 5 | 25 AR @ i@
MXH16 10 | 35 @_ .‘@_
MXH20 15 | 47 N/ &

HRe) 16
=R
= L

A Uwaga

() Zasilanie sprezonym powietrzem moze odbywaé sie z 3 stron.
Nalezy sprawdzi¢ zgodnos$¢ przytaczy pneumatycznych z zgdanym
kierunkiem ruchu. (Patrz rysunek ponizej).

Przytacze do WYSUWANIA
(po obu stronach)

Przytacze do WYSUWANIA

Przytagcze do COFANIA

Przytacze do COFANIA
(po obu stronach)

\ Wytyczne bezpieczenstwa dotyczace eksploatacji \

\ Luz w kierunku skoku

A\ Uwaga

(D Nie nalezy wsuwac palcow miedzy stét a korpus sitownika, poniewaz
podczas cofania ttoczyska moga zosta¢ przycisniete, a z powodu
duzej sity sitownika istnieje ryzyko zranienia. Nalezy wiec zachowaé
szczegoblng ostroznose.

(2) Sitownik nalezy eksploatowaé¢ w zakresie dopuszczalnych wartosci
przemieszczanej masy i momentu.

(3) Sita bezposrednio dziatajgca na kompaktowy stét przesuwny powin-
na by¢ skierowana osiowo wzdtuz ttoczyska (patrz rysunek ponizej).

51

(@) Nalezy zwrdcié uwage, na zastosowanie zaworu dtawigco-zwrotnego,

w celu ograniczenia predkosci ttoka do maks. 500 mm/s.

strona 3/16-12

A\ Uwaga

* Poniewaz potagczenie ttoczyska sitownika ze stotem jest ptywajace,
stét ma luz w kierunku skoku maks. 0,15 mm.
(Patrz rysunek ponizej.)

Stot

Ttoczysko

rl!%

[SEDS)

#,
%

_l maks. 0,15 mm

Potaczenie ttoczyska sitownika ze stotem.

O
2



Al

Szczegotowe wytyczne bezpieczenstwa dla produktu 2

Seria MXH

Nalezy doktadnie przeczyta¢ przed uruchomieniem.

|

Montaz

A Uwaga

(D Przy mocowaniu kompaktowego stotu przesuwnego, sruby mocujace nalezy dokreca¢ odpowiednim momentem — patrz tablice ponize;.

Mocowanie kompaktowego stotu przesuwnego

Kompaktowy stét przesuwny mozna mocowac z 4 stron. Wyboru nalezy dokona¢ zgodnie z zastosowaniem, przemieszczanym przedmiotem, itp.

Montaz boczny (otwory przelotowe)

Montaz boczny (otwory gwintowane)

LS

|

)
Vo

7

[ (

Wil

gyl )

[y =

| <

g

Z LA A
. L J
Model Sruby Maks. moment dokrecenia [Nm] 4 Model Sruby | Maks. moment dokrecenia [Nm] | ¢1 l
MXH6 M3 x 0.5 1.1 12.7 MXH6 M4 x 0.7 2.5 12.7 9.4
MXH10 M4 x 0.7 25 15.6 MXH10 | M5x0.8 5.1 15.6 11.2
MXH16 M4 x 0.7 2.5 20.6 MXH16 | M5x0.8 5.1 20.6 16.2
MXH20 M5 x 0.8 5.1 24.0 MXH20 | M6 x 1 8.1 24.0 16.0

Montaz od dotu (otwory gwintowane)

Montaz osiowy (otwory gwintowane) \

mm mm|
F
| |
Y
RICT =R
i Y
LA A
= =
Model Sruby Maks. moment dokrecenia [Nm] ¢ Model Sruby Maks. moment dokrecenia [Nm] ¢
MXH6 M3 x 0.5 1.1 4.8 MXH6 M3 x 0.5 1.1 4.8
MXH10 M4 x 0.7 25 6 MXH10 M4 x 0.7 25 6
MXH16 M4 x 0.7 2.5 6 MXH16 M4 x 0.7 2.5 6
MXH20 M5 x 0.8 5.1 8 MXH20 M5 x 0.8 5.1 8

O

strona 3/16-13




Szczegotowe wytyczne bezpieczenstwa dla produktu 3

A I Seria MXH
Nalezy doktadnie przeczytaé¢ przed uruchomieniem.

’ Montaz

A Uwaga

(1) Przy mocowaniu przemieszczanego przedmiotu na stole przesuwnym, sruby mocujace nalezy dokreca¢ odpowiednim momentem
— patrz tablice ponizej.

Mocowanie przemieszczanego przedmiotu

Przemieszczany przedmiot mozna mocowac na 2 ptaszczyznach stotu.

] Mocowanie od czota \ ] Montaz od géry

- o0 ,

=
B

N

: @ © o
hy : © ® o
/T
- @ a‘ 11 -
o

F N

- A,
Model Sruby Maks. moment dokrecenia [Nm] ¢ Model Sruby Maks. moment dokrecenia [Nm] ¢
MXH6 M3 x 0.5 1.1 5.5 MXH6 M3 x 0.5 1.1 6.5
MXH10 M4 x 0.7 2.5 7.5 MXH10 M4 x 0.7 2.5 8
MXH16 M4 x 0.7 2.5 10 MXH16 M4 x 0.7 2.5 9
MXH20 M5 x 0.8 5.1 11 MXH20 M5 x 0.8 5.1 9.5

Mocowanie przemieszczanych przedmiotéw

Przemieszczany przedmiot mozna mocowa¢ na kompaktowym stole prze-

suwnym na 2 jego ptaszczyznach.

+ Poniewaz stot jest oparty na prowadnicy liniowej, podczas mocowania
przedmiotéw nalezy unika¢ mocnych uderzen i nadmiernych momentéw do-
krecenia.

+ Nalezy trzyma¢ stot podczas mocowania na nim przedmiotu. Jesli podczas
dokrecania $rub itp. trzymany jest korpus sitownika, na prowadnice dziata
duzy moment obrotowy, co moze doprowadzi¢ do pogorszenia doktadnosci
stotu.

- Do potaczenia stotu z obiektem majacym zewnetrzne podparcie lub prowad-
nice, nalezy wybra¢ odpowiednie rozwigzanie tacznika i starannie je wyosio-
wac.

+ Nalezy unika¢ zadrapan i nacie¢ na czesci Slizgowej toczyska, gdyz moga
one powodowac¢ nieprawidtowe dziatanie i przecieki sprezonego powietrza.

strona 3/16-14

O
2



